
Сотрудники следственных органов Восточного МСУТ СК России провели торжественные мероприятия, приуроченные к празднованию Дня Победы



Накануне 77-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне представители Барнаульского и Хабаровского следственных отделов на транспорте совместно с сотрудниками других правоохранительных органов почтили память павших ветеранов в годы войны и возложили цветы к мемориалам.

В Хабаровске сотрудники СК посетили мемориальный комплекс, сооруженный в честь жителей Хабаровского края. На полукруглой стене Мемориала были высечены фамилии почти 19 тысяч воинов-дальневосточников, жителей Хабаровского края, погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

В Барнауле сотрудники Восточного МСУТ СК России почтили память воинов Великой

Отечественной войны на Мемориале Славы, включающем в себя архитектурные сооружения - бронзовая скульптурная группа «Прощание» (фигуры матери и сына), стела на гранитном постаменте, площадка, по обеим сторонам которой вмонтированы плиты с землей из 13 городов-героев. Сердцевина Мемориала Славы – разорванное кольцо бетонного редута, внутри которого геральдические медные барельефы восьми родов войск, перед каждым из которых горит вечный огонь.

После возложения цветов руководители правоохранительных органов почтили минутой молчания память о людях, отдавших жизнь за нашу Родину.

Вечная слава всем воинам и труженикам тыла, которые в годы Великой Отечественной войны, порой ценою своих жизней, подарили нам мирное будущее!

С наступающим Днём Победы, дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны! Здоровья и долгих счастливых лет жизни в кругу родных и близких людей!

Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1681290>